Ubungsaufgaben: das zweite Gebot des Antwortenden nach 1SA Eréffnung

Nord eroffnet 1SA (15-17F), Sud antwortet, Nord bietet; was bietet Sud mit

den folgenden Handen?

1 2 3 4 5
Verteilung Stdhand
«AKBY9 48743 48743 48743 48743
vB43 vAK94 vyAK94 vo4 vAK94
+84 +B43 +B43 ¢KDB43 |¢«KD3
9874 B4 * K4 *K4 43
Reizung
1SA - 24 1SA—2& 1SA— 2% 1SA— 2% 1SA—2&
2¢ -7 2y -? 29 -7 24 -7 2SA-7?
6 7 8 9
Verteilung Sudhand
«B94 «B9843 «aK9843 «KD3
vB9843 v84 vKD5 vyKD9732
+84 ¢KD5 +D85 ¢85
974 *K54 54 54
Reizung
1SA—2¢ 1SA - 2v 1SA - 2v 1SA— 24
2v -? 24- 7 24- 7 29 -?

Was bietet Suid in der zweiten Bietrunde?
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1

«AKB9 2SA
vB43 Nord hat keine 4er Oberfarbe; Sud |adt mit 9F zum Vollspiel
+84 ein.
29874

2
48743 3v
vyAK94 Nord zeigt ein 4er ¥; Nord-Sud haben einen ¥-Fit, Sud ladt
+B43 mit 9F (10FL) mit 3¥ zum Vollspiel (4¥) ein.
B4

3
48743 49
vyAK94 Nord zeigt ein 4er ¥; Nord-Sud haben einen v-Fit, Std sagt
+B43 mit 11F (12FL) mit 4¥ das Vollspiel an.
*» K4

4
48743 44
v94 Nord zeigt ein 4er #; Nord-Sud haben einen #-Fit, Sud sagt
¢KDB43 mit 9F (12FL) und einer schonen Verteilung (gute Karos) mit
& K4 44 das Vollspiel an.

5
48743 44
vAK94 Nord zeigt beide Oberfarben zu viert, Nord-Sud haben
¢KD3 sowohl einen #-Fit wie auch einen ¥-Fit, Sud sagt mit 12F
43 (13FL) das Vollspiel mit seiner besseren Farbe (¥) an.
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6
«B94 Pass
vB9843 Mit nur 2F wird nach einem Oberfarbtransfer gepasst.
+84
9074

7
«B9843 2SA
v84 Mit 9F wird zu einem Vollspiel mit 3SA oder 44 eingeladen.
¢KD5 Hat Nord Minimum, wird er passen. Hat er Maximum und ein
&»K54 3er &, wird er 44 ansagen, hat er Maximum und nur ein

double &, wird er 3SA ansagen.

8
«K9843 3SA
vyKD5 Mit 10F wird das Vollspiel angesagt. Nord ein 3er #, wird er
¢+D85 44 ansagen, hat er nur ein double #, wird er passen.
&54

9
«KD3 4v
vyKD9732 |Mit10F (12FL ist das Vollspiel sicher, Nord verspricht
¢85 mindestens ein double .
&54




